

Вырезка из газеты

ПО СТАЛИНСКОМУ ПУТИ

23 МАИ 1954

Ступино Моск. обл.

Газета № . . . . .

Тип

20.000

**О СТАЛИНСКОМУ ПУТИ****В день праздника****Выступление заслуженного артиста РСФСР И. Петрова**

Сегодня, в день всенародного праздника воссоединения России с Украиной в городе Ступино состоится концерт, который без сомнения порадует всех любителей искусства. Ступинцы услышат выступление заслуженного артиста республики лауреата Сталинских премий Ивана Петрова.

Всего несколько дней назад мы читали в газетах восторженные рецензии парижской печати о выступлениях Ивана Петрова на сцене крупнейшего французского театра «Гранд-опера».

«Впервые после Шаляпина, — писала газета «Комба», — в опере «Борис Годунов» мы слушали русского певца Ивана Петрова. Прежде всего трогают в Петрове его голос и игра. Глубокая содержательность его искусства, несмотря на молодость актера, покорила слушателей».

Иван Петров — один из крупнейших наших оперных актеров. Его творчество всегда привлекало к себе внимание всех подлинных знатоков музыки. Можно надеяться, что выступление Ивана Петрова в Ступино произведет на слушателей такое же большое впечатление, какое оставляет он после каждого своего выступления на сцене Государственного академического Большого театра Союза ССР.

**Антонина Платонова.**